
Ο Νικόλαος Περδικάκης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Η καταγωγή του είναι 

από το Ρέθυμνο της Κρήτης. 

Είναι απόφοιτος της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών (Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών) και εργάζεται ως Software Engineer στον Τομέα των 

Τηλεπικοινωνιών, όπου και κατέχει τους επιπλέον ρόλους «team leader», «agile 

coach» και «product manager».  

 

Τα βιώματα της καταγωγής του, είχαν από νωρίς στη ζωή του ως αποτέλεσμα την 

αυθόρμητη αγάπη του για την κρητική λύρα, αγάπη η οποία με τη σειρά της τον 

ώθησε στο να πιάσει, να μελετήσει, να προσπαθήσει να κατανοήσει αυτό το όργανο 

και να εκφραστεί μέσα από αυτό. 

Μοιραίο επακόλουθο  αυτής της μελέτης και έκφρασης, ήταν η ενασχόληση του ως 

μουσικός σε αμιγώς παραδοσιακά κρητικά σχήματα, παίζοντας και τραγουδώντας σε 

κρητικά γλέντια, γάμους, βαφτίσεις και πάσης φύσεως πολιτισμικές εκδηλώσεις που 

αφορούν στην κρητική παράδοση. 

 

Μεταγενέστερα, η μουσική του περιέργεια να εξερευνήσει ένα πιο ευρύ φάσμα της 

μουσικής, σε συνδυασμό με τις τεράστιες δυνατότητες του οργάνου αυτού, τον 

“προέτρεψαν” να ασχοληθεί και με άλλα είδη μουσικής εκτός της παραδοσιακής. 

Συμμετείχε για ένα μικρό χρονικό διάστημα σε ethnic/pop ορχήστρες, ενώ στη 

συνέχεια συνεργάστηκε με μουσικούς της κλασικής μουσικής, συμμετέχοντας στην 

ενορχήστρωση μουσικο-θεατρικών παραστάσεων. 

Το τελευταία χρόνο ήταν μέλος λαϊκής ορχήστρας όπου είχε την τύχη να συνεργαστεί 

με αξιόλογους, καταξιωμένους μουσικούς του χώρου αυτού. 

 

Έχει μια σεβαστή εμπειρία στην εκμάθηση και διδασκαλία της κρητικής λύρας. 

Κύριος γνώμονας του είναι η ενθάρρυνση της μοναδικότητας και του αυθορμητισμού 

κάθε μαθητή καθώς δεν πιστεύει στην απολυτότητα της “σωστής” και “λάθους” 

προσέγγισης πάνω στα μουσικά όργανα και προφανώς αυτό ισχύει και στην κρητική 

λύρα. Στόχος του πρωταρχικός, πέραν της εκμάθησης, είναι να μεταδώσει στους 

μαθητές του την αγάπη για αυτό το όργανο και ύστερα να βοηθήσει τον κάθε μαθητή 

ξεχωριστά να βρει το δικό του δρόμο… 


